
В Кемеровской области перед судом предстанет 20-летний житель, обвиняемый в грабеже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с угрозой применения насилия).

По версии следствия, обвиняемый увидел компанию подростков, подойдя к одному из них, предложил отойти с ним во двор дома для разговора, пояснив, что якобы потерпевший обидел его брата. Подросток с двумя друзьями в недоумении пошел вслед за злоумышленником. Во дворе он потребовал от потерпевшего телефон, чтобы позвонить, однако друзья сказали, что телефонов у них нет. Тогда злоумышленник стал угрожать избиением. 16-летний подросток, видя агрессивное состояние парня, отдал ему свой телефон. Обвиняемый вытащил из него сим-карту и флеш карту, вернул их владельцу, заявив, что телефон оставит себе. Потерпевший попытался остановить парня, но тот скрылся. Примечательно, что вечером подросток с друзьями в одной из социальных сетей нашел фотографию обидчика, узнал его данные, после чего рассказал о произошедшем родителям, которые написали заявление в правоохранительные органы. Молодого человека задержали в кратчайшие сроки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1037859>